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Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               
                                                           - XVI Legislatura – 
 
Ata nº 32/2021 da 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 04 de outubro de 2021, às dezoito horas no plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. 

 
Ata nº 32/2021 da 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 04 de outubro de 2021, às dezoito horas no plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada 
Progressista, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter, 
Renan Sartori e Rodrigo Paim e compondo a bancada do Partido da Social Democracia Brasileira, o vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a 
presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, 
declarou abertos os trabalhos desta 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 04 de outubro de 2021. Senhor Presidente 
convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Riograndense e após Senhor Presidente solicitou que a assessora de cerimonial e protocolo para 
fazer a leitura bíblica de Provérbios 17:06. Dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 31/2021 da 31ª Sessão Ordinária. 
Após colocou em votação a Ata 31/2021 da 31ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial e protocolo 
para fazer a Leitura do Expediente. Após a votação de Ata Senhor Presidente abriu espaço para que os alunos da Escola Estadual Boaventura Ramos Pacheco 
apresentem a música que os alunos produziram em homenagem aos profissionais da saúde. Na sequência, Senhor Presidente passou para a Tribuna do 
Povo onde tivemos a inscrição e o pronunciamento de Marcelo Lechner, para falar sobre as Vivências da deficiência visual, acessibilidade e inclusão social. 
Dando seguimento, Senhor Presidente passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Renan Sartori, 
Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Prof. Daniel. Ordem do Dia: 1. Senhor 
Presidente colocou em discussão Moção 16/2021 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. “Moção visa aplaudir a passagem dos 70 anos da Igreja do Evangelho 
Quadrangular do Brasil”. Moção proposta pela vereadora Rosi Ecker Schmitt e assinada por todos os vereadores, onde não tivemos manifestações. Em 
votação Moção 16/2021 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Aprovada por unanimidade. 2. Senhor Presidente colocou em discussão Moção 17/2021 dos 
vereadores Ike Koetz e Renan Sartori. “Moção de aplausos pela passagem dos 10 anos de atividades da Orquestra Sinfônica de Gramado”. Moção proposta 
pelos vereadores Ike Koetz e Renan Sartori e assinada por todos os vereadores, onde não tivemos manifestações. Em votação Moção 17/2021 dos vereadores 
Ike Koetz e Renan Sartori. Aprovado por unanimidade. 3. Senhor Presidente colocou em discussão PLL nº 012/2021 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. “Institui 
nomenclatura em via pública no centro deste município”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 
Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori. Os pareceres das duas comissões foram 
favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pela vereadora Rosi Ecker Schmitt, onde a proponente, 
a vereadora Rosi Ecker Schmitt e os vereadores Celso Fioreze e Professor Daniel se manifestaram. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação 
PLL nº 012/2021 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Aprovada por unanimidade. 4. Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 047/2021 do Executivo 
Municipal. “Autoriza o município de Gramado a adquirir área de terras através de recursos advindos do Fundo Verde e de transferência do direito de 
construir, com o objetivo de alcançar melhorias e transformações urbanísticas estruturais, bem como a valorização do Parque das Orquídeas e dá outras 
providências – juntamente com Mensagem Retificativa 026/2021”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação 
e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões 
foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de 
governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt e os vereadores Rodrigo Paim, Ike Koetz, Professor Daniel e Cícero Altreiter se manifestaram. Em ato contínuo, 
Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 047/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 5. Senhor Presidente colocou em discussão 
PLO nº 073/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza a contratação temporária de Orientadores de Trânsito, para fins de excepcional interesse público durante 
o período do Natal Luz, e dá outras providências – juntamente com Mensagem Retificativa 029/2021”. Este Projeto de Lei passou pelas três comissões 
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, 
com relatoria do vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das três comissões foram favoráveis 
a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker 
Schmitt e os vereadores Rodrigo Paim, Celso Fioreze, Joel da Silva Reis e Neri da Farmácia se manifestaram. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em 
votação PLO nº 073/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais, neste espaço tiveram o pronunciamento dos seguintes 
vereadores: Rosi Ecker Schmitt, Rodrigo Paim, Neri da Farmácia, Renan Sartori, Joel da Silva Reis, Ike Koetz, Cícero Altreiter e Professor Daniel. Senhor 
Presidente, antes de encerrar esta Sessão, convida os vereadores e toda a comunidade a acompanhar a Audiência Pública de amanhã, dia 05 de outubro, 
às 14h para a apresentação da LDO e também o Workshop que vai explanar sobre tudo o que vocês precisam saber sobre a Lei Geral de Proteção de Dados, 
às 18h30, no Teatro Elisabeth Rosenfeld, que contará com a mediação da Lisa Gottschalk, executiva do SindTur e da participação do especialista Rodrigo 
Vogt e dos juristas Cyro Púperi e Mateus Marques. Convidou também toda a comunidade a acompanhar a programação da TV Câmara nas páginas do 
Facebook e do Youtube da Câmara de Vereadores de Gramado. Informou a comunidade que na semana que vem, em razão do ponto facultativo decretado 
pelo Executivo municipal, não teremos Sessão, porém a Câmara irá realizar uma Sessão Extraordinária para votação dos projetos que tramitaram na casa. 
“Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 33ª Sessão Ordinária, no 
dia 18 de outubro, às 18h, no plenário Júlio Floriano Petersen. Obrigada e boa noite a todos.” Sala de Sessões em 04 de outubro de 2021. Karen Gribel 
Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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